

Всем заинтересованным лицам

**Протокол испытания применения прибора развития концентраций ПРК-1У
модифицированный**

Испытания проведены гражданином страны **Российская Федерация**

Фамилия: **Ф.** Имя: **Лариса**

Номер паспорта: **1234567890**

Электронная почта: **larsa@mail.ru**

Адрес проведения испытания: **дистанционно**

Изобретатель прибора ПРК -1У:

GrigoriPetrovichGrabovoi

Изготовительприбора:

Individual entrepreneur "GRIGORII GRABOVOI PR KONSALTING TECHNOLOGIES OF ETERNAL DEVELOPMENT" operates on the basis of the certificate of state registration of physical person Grigori Grabovoi as an individual entrepreneur №63983276 issued 21. September 2015. by the Agency for the registration of enterprises of the Republic of Serbia.

Время испытания применения прибора:

Дата: **08.02.2016 г.**

Время: **14:00 CEST**

Результаты испытания применения прибора:

Управление 1:

Развитие концентраций вечной жизни по омоложению.

Описание концентрации до включения прибора:

Я работала с собой по омоложению и раньше, поэтому концентрация без включённого прибора проходила в обычном для меня режиме. В данном случае я нашла себя в информации будущего и направила свет на себя.

Описание концентрации после включения прибора ПРК-1У:модифицированный:

Когда прибор был включён, то плотность информации молодости, она была настолько сильной, что я ощущала её физически, особенно в районе грудной клетки.

Вывод:

После концентрации с включённым прибором я действительно почувствовала себя внутренне молодой, сильной, жизнерадостной с ощущением того, что всё у меня впереди.

Управление 2:

Развитие концентраций вечной жизни по любому событию

Описание концентрации до включения прибора:

Концентрация на правой руке.

Я концентрировалась на правую руку, в которой ощущала дискомфорт в плечевом суставе. До включения прибора я старалась убрать эту информацию, но нужного результата не получила.

Описание концентрации после включения прибора ПРК-1У модифицированный:

После включения прибора поток, который организовался при концентрации на трёх линзах, расположенных на крышке прибора, он уменьшил дискомфорт. Для получения эффекта я совершала мысленные круговые движения от линзы меньшего диаметра против часовой стрелки через линзы большего диаметра.

Вывод:

С помощью прибора ПРК-1У удалось усилить концентрацию сознания настолько, что результат проявился сразу. Практически сейчас в руке хорошее ощущение.

Управление 3:

Развитие концентраций вечной жизни по управляемому ясновидению.

Описание концентрации до включения прибора:

Сначала я мысленно проходила по своей большой комнате без помощи включённого прибора и просто смотрела на предметы, запоминала их. Вторая часть концентрации состояла в том, чтобы с помощью управляющего ясновидения решить свою задачу. Я выбрала задачу изменения информации в прошлом. С поставленной задачей я работала и раньше, но окончательного результата не получила.

Описание концентрации после включения прибора ПРК-1У модифицированный:

С включённым прибором по первой части концентрации я увидела динамику движения предметов, ну как бы динамичную увидела концентрацию этого помещения. Как объяснил мне автор изобретения Грабовой Г.П., динамика появляется, когда касаются будущей информации.

При работе с прошлой информацией нужно было концентрироваться на линзах иначе: луч концентрации при этом должен быть не сверху, а со стороны внутреннего оптического блока прибора и вращение надо было организовать по часовой стрелке. У меня это получилось, и информация, которую я выбрала для преобразования, достаточно легко и быстро поменялась на позитивную. Скорость луча от прибора, на котором я концентрировалась, была очень высокой.

Вывод:

Развитие управляющего ясновидения с помощью прибора ПРК-1 показало мне не только реальное развитие личных способностей, но и возможность работы с информацией прошлого, влияющей на здоровье человека в настоящем, что, по моему мнению, можно использовать в разных областях жизни, в том числе и в медицине.

Управление 4:

Развитие концентраций вечной жизни по управляемому прогнозированию

Описание концентрации до включения прибора:

По рекомендации Григория Петровича Грабового я проводила концентрацию на событиях Земли, взяв их все до бесконечности. Цель – нормирование этих событий, включая и свои личные задачи. Достаточно сложно было сначала, потому что требовалось время для такого нормирования.

Описание концентрации после включения прибора ПРК-1У модифицированный:

При включённом приборе концентрация прошла очень интересно. Луч пошёл сразу в бесконечность, охватывая события вечной жизни, ну как таковой, всех событий, которые я смогла охватить. И потом, когда уже луч вернулся, сформировалась некая сфера событий, и они все были нормированы. Во всяком случае, очень хорошие ощущения были.

После этого я уже представила, что вижу себя, моих родных, друзей через 10 лет, через 20. 30, 50, миллион, миллиард лет. При концентрации с включённым прибором это было делать легко. Сначала мне пришлось немножко подождать, чтобы раскрутить луч концентрации, а потом луч пошёл самостоятельно, как бы в автоматическом режиме.

Вывод:

Получается, что прибор ПРК-1У помогает корректировать события будущего вечной жизни при концентрации с небольшим усилием собственного Сознания.

Даю своё согласие на публикацию и использование в научно-образовательных целях настоящего Протокола.
Публикацию моих персональных данных в настоящем Протоколе не разрешаю.

Дата: "08"02.2016 года

Подпись : Грабова /Фамилия: Ф. Л.Н.

Тестирование провел: Грабовой Г.П.